

热线小事, 说不定哪天“光临”你我

灶上沸腾热水烧干起大火

时间: 8月18日上午

事件经过:省城高刘路与小庙路交口附近某小区6号楼,居民家中厨房突起大火,乱蹿的火苗在烧断天然气软管后,蹿上天花板。情急之下,租户边浇水边抢着关闭总阀门,最终才成功扑灭火情。让新闻赶来的消防员吃惊的是,失火前家中有多人在场,竟都未及时发现险情。

记者赶到现场时,两辆消防车正停靠在小区楼下,几名消防员在租户的陪同下进入屋内,租户姓马,河南开封人。他一脸歉意地告诉消防员,“都怪我粗心,灶台上的水烧干了都没发现。”

据马某称,事发前灶台上正烧着水,“我在客厅看电视,老婆在卧室陪着孩子玩,可能电视机声音大了,我也没注意灶台。”等到水被烧干,开始引燃灶台附近的杂物时,刺鼻难闻的焦味才让马某缓过神来,急忙展开扑救。“火从天然气管道里蹿出,有一米多高,甚是惊人。”迫不得已,马某只能边浇水,边关掉阀门,火势才渐渐得以控制。

编后提醒:烧水炖汤时,一定要在厨房看守,否则会发生意外,财物受损事小,万一伤及到人,后果不堪设想。
星级记者 张敏



日前,在合肥瑶海区建设村小区里一栋居民楼二楼窗下悬挂一辆童车。据居民介绍,此举是为了节省家中空间。虽说节省了空间,创意无极限,但是万一掉下来砸到人可不好玩了。
记者 祁琳 文/图

八旬老人热得忘记回家的路

时间: 8月18日中午

事件经过:省城滨湖新区中铁名邸售楼部门口,一位八旬老人漫无目的走在街头,遇人就急切追问家在何处,由于天热缘故,老人体力不支,险些热晕街头。最终,热心市民拨打报警电话,辖区派出所民警根据支言片语的线索,辗转将老人送回住处。

“我这有个老人,可能是迷路了,说话也很含糊。”接到市民求助后,滨湖派出所657巡控车火速赶到现场,发现老人蹲坐在原地,气喘吁吁,脸上挂着汗珠。

民警将其送上警车,老人说,自己83岁了,从市区坐公交车回滨湖住处,迷糊坐过了站,等下车后就忘记回家路线,只能在外面乱转。

由于身上没有身份证件,只有一

把防盗门钥匙,民警只得驾车沿着附近的公交线路一路找寻,老人望着窗外陌生的高楼,始终摇摇头,等警车开到滨湖和园附近时,老人突然叫了出来,“就是这里!”距离走失地点约有六七公里,但老人也说不出自己住在几号楼,民警领着老人在小区门口,耐心询问经过的居民,希望有邻居能认出这名老人身份,最终,一名住在楼里的邻居恰好经过,将老人带回住处。

记者也了解到,老人回到家后,才发现子女都不在家中,更不知道老人从走失到送回的坎坷过程。

编后提醒:家家有老人,人人都会老,大热天,最好不要让家里的老人单独外出,以免发生危险。

星级记者 张敏

公共场所空调需定时消毒

回音壁

投诉热线: 0551-65223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟)

为监督各公共场所是否及时对集中空调通风系统清洗消毒,防止集中空调因污染而导致传染病的传播和流行,合肥市卫生监督所组织各县(市)、区卫生监督机构,于6月就启动了公共场所集中空调通风系统专项检查。所有大型商场、超市、酒店的中央空调都在检

查范围内。

检查中,对集中空调不符合卫生要求的,卫生监督员均当场下达卫生监督意见书责令整改,督促公共场所使用集中空调通风系统的单位完成通风系统的清洗消毒工作和卫生学评价;对逾期不改的,集中空调通风系统未经卫生监测或卫生学评价不合格而投入使用的公共场所经营者,依据《公共场所卫生管理条例实施细则》的规定,依法给予行政处罚。

同时,卫生监督员提醒广大市民,家用空调也需要经常清洗与消毒,杜绝空气性传染疾病,确保家人健康。

老掉牙丢包诈骗, 骗走老人约千元

时间: 8月18日上午

事件经过:合肥市民王先生致电本报热线称,他家老人去买东西,没想到被两名男子围住,陷入“丢包”骗局,被骗走现金首饰。

当天上午,老人走在徽州大道附近,这时前面一年轻男子走着走着,掉下来一个包,掉在老人不远处。老人正要弯腰捡,另一个人从后面一下子就跑上前喊回了掉包人。

掉包人回头后,检查了一下说包里少了钱,说是老人拿走的,而后来那人也称是老人拿了,老人说不清楚,随身小包也被两人拿去搜了遍,现金给拿走了,还有老人的首饰。

编后提醒:丢包诈骗术虽然老套,但让人防不胜防,老年人在外,面对类似突发情况,尽量不要停留,避免不必要的麻烦。
记者 祁琳

“领导”转钱给你? 骗子骗你钱呢!

时间: 8月17日

事件经过:合肥市民侯女士来电称,17日早晨,单位“领导”突然发来QQ信息称,要转钱给她。备感惊讶的她随即打电话给领导,经核实,原来是骗子盗取了领导的QQ号在行骗。

当日早上,侯女士正在上网,突然收到“领导”发来的QQ信息称,要转笔钱到她的账户上,让她提供一下银行卡号。为了消除她的“怀疑”,对方还“自作聪明”对她直呼其名,“这反而让我更加怀疑。”

随后,她给领导打电话核实此事,“领导当时压根不在上网。”原来是骗子盗取了领导的QQ号,想以“转钱给她”为由,骗取她的银行卡和身份信息,继而骗取她银行卡上的钱。

编后提醒:以前,骗子总想方设法让你“打钱过去”,如今却“大方”地表示要“转钱给你”,如果遇到类似的骗局,你千万别轻信,以免财物受损!
记者 马冰璐

市场星报 影响安徽
亦最有价值的都市报

2012-11-6
第1111期
安徽日报报业集团
安徽日报报业大厦11楼1101室
安徽日报报业大厦11楼1101室

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb